

# Покорили «Сибирскую глубинку»

Русская песня – это уникальный самобытный памятник культуры

Народная мудрость гласит: «В русской песне живет душа русского народа». Ее основой, прежде всего, является высокая духовная направленность, которая вместила в себя природное богатство Русской земли, характерные черты, традиции русского быта.

С 1 по 3 марта в г. Красноярске проходил краевой смотр-конкурс исполнителей народной песни «Сибирская

глубинка», задача которого - сохранение, развитие и популяризация традиций народно-певческого искусства в Красноярском крае.

Конкурсная программа коллективов включала в себя две разнохарактерные песни, одна из которых исполняется а капелла.

В этом году представителями от нашего района стали народный ансамбль русской песни «Рябинушка» СДК поселка Первомайска (на снимке Галина Еманова, Светлана Паршина,

Альфия Ремиз, Елена Радкевич, Анастасия Кулакова, руководитель Анна Головина), который получил диплом I степени, и женская вокальная группа «Сударушка» СДК поселка Орджоникидзе (Лариса Елисеева, Ольга Чернявская, Евгения Дегтерева, Анастасия Залешина, Валентина Ушакова, Любовь Колесникова, Любовь Кавдымова, руководитель Галина Сапожникова), которой вручили диплом 3 степени. Оба коллектива приняли участие в номинации «Ансамблевое пение».

Участие в этом конкурсе – своеобразный итог творческой деятельности коллективов за год, и мы надеемся, что еще много лет будем радовать искусством исполнения русских песен жителей нашего района и края.

В каждом коллективе царит атмосфера, которая подвигает участников на творчество. Исполнители полны энтузиазма, новых планов и идей, которые они намерены осуществить.

Поздравляем коллективы с победой и желаем дальнейших творческих успехов!

Светлана СОРОКИНА,  
заведующая методическим центром МКС

